

ПЕРЕСТРОЙКА В ЛИЦАХ И СИТУАЦИЯХ

ДВА преподавателя Брянского государственного университета на прошлой неделе ноябрьской демонстрации развернули собственный транспарант «Вся власть Советам!»

Хотя на следующий день тот же лозунг появился на первых полосах центральных газет, факт пророна «незавизированного лозунга» получил мощный резонанс.

«НЕЗАВИЗИРОВАННЫЙ» ЛОЗУНГ...

В день демонстрации преподаватели подошли к своей праздничной колонне, а им тут же условия: или идут без всяких лозунгов, или в любой другой колонне.

Полночь, скажет читатель. Что за детские споры.

Согласен, дело не только в лозунгах. А. Скоргов и В. Костылева считают, что дело в принципе. Как и в том, чем мы подкрепляем наши лозунги.

История с лозунгами получила дальнейшее развитие. Причем вполне в духе гласности.

Из статьи В. Костылева: «...надо, наконец, решить, нужна ли нам такая демонстрация, а если нет, то какая нужна?»

Во-первых, в феврале 1988 г. состоялось бюро Брянского обкома КПСС, посвященное специально БГПИ.

Вот уже лозунг из сомнительного превратился в «неверный».

этой активности достаточно банален и традиционен — положение А. Скоргова и В. Костылева в институте, по оценкам их же коллег, стало весьма шатким и ненадежным.

В беседе ректор Ю. Журов и секретарь парткома С. Петрушкин, как, впрочем, и другие руководители, напрочь отрицали какую-либо связь между «упрямством» — назовем его более верно — позицией А. Скоргова и В. Костылева с их нынешним сомнительным положением на факультете.

Фактов для того, чтобы обстоятельно доказать существование прямой зависимости, достаточно. Но такого рода «расследования» интересны лишь в детективах, на самом деле все это безумно обыденно.

Еще в августе — октябре положение обоих преподавателей в институте было вполне благополучным и не предвещало никаких кризисов.

Кандидат исторических наук А. Скоргов был принят в апреле 1987 г. на должность старшего преподавателя кафедры всеобщей истории с годичным испытательным сроком.

Казалось бы, все хорошо. Однако у ректора и секретаря партийного комитета института свое особое мнение. И вот результат. Конкурсное дело В. Костылева не решается уже год.

Естественно, что беззаконие не понравилось многим преподавателям. Что ж, и на остальных нашлась ответная мера — было решено отобрать у совета факультета право самостоятельно решать свои конкурсные и, следовательно, кадровые вопросы.

Но у каждого из этих серьезных аргументов есть и оборотная сторона. Действительно, в феврале бюро обкома рассматривало предложение БГПИ.

«Диафильм» на протяжении многих лет обращался в Госкино СССР с просьбой улучшить производственные площади.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ «ГРУСТНЫЕ БЫЛИ» «ДИАФИЛЬМ»

Как трудно стало купить в магазине диафильмы для детей. Спрос на них многократно превышает предложение.

«Диафильм» на протяжении многих лет обращался в Госкино СССР с просьбой улучшить производственные площади.

«Кинопланета ЦП-8Р, конечно, не соответствует зарубежным аналогам», — сообщает тов. Мальцева.

Вот уже лозунг из сомнительного превратился в «неверный».

«Кинопланета ЦП-8Р, конечно, не соответствует зарубежным аналогам», — сообщает тов. Мальцева.

«Кинопланета ЦП-8Р, конечно, не соответствует зарубежным аналогам», — сообщает тов. Мальцева.

«Кинопланета ЦП-8Р, конечно, не соответствует зарубежным аналогам», — сообщает тов. Мальцева.

«Кинопланета ЦП-8Р, конечно, не соответствует зарубежным аналогам», — сообщает тов. Мальцева.

«Кинопланета ЦП-8Р, конечно, не соответствует зарубежным аналогам», — сообщает тов. Мальцева.

та... Неудивительно, что «рекомендация» многими была воспринята как наказание за строптивость.

Надо сказать, и авторитет лидера среди подчиненных весьма невысок. Публикаций у доктора наук вообще нет.

Так что речь идет не просто о лозунгах. О разных позициях, разных принципах. И, к сожалению, позиция, на которой стоят два «строптивых» преподавателя, слаба в сравнении с тем арсеналом средств, который направлен против них.

Для того, чтобы еще раз убедиться, что речь идет отнюдь не об обычном «производственном конфликте», вернемся к полемике на страницах институтской многотиражки.

Да, вопрос, конечно, интересный. И вот как они на него отвечают: «Обратимся к материалу одного из последних пленумов ЦК КПСС, и мы найдем, что речь идет о возрождении власти Советов лишь в «определенном смысле».

Вот уже лозунг из сомнительного превратился в «неверный».

Многое видится сегодня в брянском конфликте...

Брянск.

«Кинопланета ЦП-8Р, конечно, не соответствует зарубежным аналогам», — сообщает тов. Мальцева.

«Кинопланета ЦП-8Р, конечно, не соответствует зарубежным аналогам», — сообщает тов. Мальцева.

«Кинопланета ЦП-8Р, конечно, не соответствует зарубежным аналогам», — сообщает тов. Мальцева.

«Кинопланета ЦП-8Р, конечно, не соответствует зарубежным аналогам», — сообщает тов. Мальцева.

«Кинопланета ЦП-8Р, конечно, не соответствует зарубежным аналогам», — сообщает тов. Мальцева.

ТАЛАНТЫ НАРОДНЫЕ



Из редакционной почты

Три «С» В зоне трезвости

Немного о себе: возраст предпенсионный, более тридцати лет работаю в одном из СМУ Московского метропостройки.

Любой закон, любое нововведение хороши или плохи не сами по себе, вопрос в том, кто и какими средствами будет их внедрять.

Вот уже лозунг из сомнительного превратился в «неверный».

Вот уже лозунг из сомнительного превратился в «неверный».